
Запрошуємо 3-5 квітня  
на X Міжнародну спеціалізовану виставку «КИЇВСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ 

ЯРМАРОК–2018» ! 
 

Інформуємо промисловців та підприємців Дніпровського району,                       

що 3 - 5 квітня 2018 року відбудеться комплексний виставковий захід, який 
поєднує виставки: 

X Міжнародну спеціалізовану виставку «КИЇВСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ 
ЯРМАРОК–2018» (машинобудування, металургія, литво, металообробка, 

інструмент, технології обробки поверхні, засоби промислової автоматизації та 
інше); 

X Міжнародну спеціалізовану виставку «PlastExpoUA» (технології і 
обладнання для виробництва і переробки пластмас і каучуку);  

II Міжнародну спеціалізовану виставку «Addit Expo 3D» (технології, 
обладнання і матеріали для адитивного виробництва і 3D друку). 

Цього року виставкову експозицію доповнено новими розділами 
«KyivMold» (форми, прес-форми, штампи) та «ПОЛІУРЕТАНИ» ( обладнання 

для виробництва і переробки поліуретанів, сировина, вироби з поліуретанів).  
Головна мета виставки – це демонстрація найкращих досягнень науки, 

техніки й технологій, необхідних для інноваційного розвитку економіки 

України, а також сприяння встановленню ділових, економічних і торгових 
зв’язків між вітчизняними підприємствами та країнами близького та далекого 

зарубіжжя. 
Спеціалізована виставка дозволяє підприємствам, з одного боку, 

ознайомитися зі світовими новинками у своїй галузі, з іншого – надає 
можливість продемонструвати свої власні розробки, вивірити економічну 

доцільність та конкурентоспроможність своєї продукції. 
Доповненням виставкової експозиції стане актуальна для представлених 

галузей ділова програма (конференції, семінари, презентації), яка спрямована 
на підвищення конкурентоспроможності продукції та задоволення потреб 

споживачі. 
Місце проведення: м. Київ, Міжнародний виставковий центр,  

Броварський проспект, 15, станція метро „Лівобережна”. Вхід на виставки 

безкоштовний. 
Контакти: Е-mail: plast@iec-expo.com.ua;  

 тел./факс (044) 201-11-65, 201-11-56 
 Детальна інформація на сайті: www.iec-expo.com.ua 

 
 

 
 

 
 

Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та 
регуляторної політики (тел./факс 292-31-01).  
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